

## 成功之道並沒有一般人所想的那麼遙遠

幾乎每天，我們都能聽到並稱羨一些幸運的人，成功脫離平凡的泥淖，晉升為榮華富貴的一群。似乎在一瞬間，他們下定決心「豁出去了」，面對萬般困難、成功克服挑戰，並獲得最後的勝利。這是如何發生的呢？

1

有一次，在我參與了一次「領導與銷售」的課程中，有位非常害羞的年長婦女上台面對兩百多位學員，掙扎著開口說話，想要克服她這輩子最大的夢魘。到後來，她終於深深吸了一口氣，挺直了腰桿，當眾發表了一個讓所有聽眾落淚的演說。驚人的能量不斷地從她整個體內迸射出來！她這次的突破不但震驚四座，連自己也覺得非常不可思議。她的生命從此再也不一樣了！這又是如何發生的呢？

是什麼強大的力量在她潛在的心靈層次「壓縮」了呢？

你此刻是不是在想，這種迅速的蛻變，是否能發生在自己的身上？這種驚人的改變，有沒有可能發生在自己的財務、健康、人際關係等方面，並且持續一輩子？

讓我告訴你答案，是的！只要你能學會駕馭內心的「限制性信念」便可以（我指的是即效性，也就是馬上去做，馬上就成功的方法，而不

是費盡力氣與時間而無效或成果不彰的方法)。你知道我在講的「限制性信念」是什麼嗎？就是剛剛那股在你腦海中說話的聲音：「什麼小聲音？我腦裡才沒有什麼小聲音！」這個聲音就是我說的「限制性信念」！我們每個人內心，都有一個這樣的小聲音。說不定你跟我一樣，內心還不只一個小聲音呢！最重要的問題在於：到底哪一個小聲音，才是「真正」的我在講話？哪一個小聲音才能為我的人生帶來成功？

我們每個人來到這世上，都非常獨特、重要——這當然也包括你自己！承認擁有並妥善管理那些塞滿你腦海的小聲音「限制性信念」，就是讓自己在生命各領域獲得成功的關鍵。

我親眼目睹數不盡的人，湧進各式各樣的激勵課程與演講（科學證實只靠激勵是短暫且無法持久有實效的，怪不得激勵課程近年少了很多，我並不是說激勵完全無效）。他們其中有許多人在剛上完課程之後，能夠獲得短暫的激勵與啟發，但是當激情過後，「現實人生」就會再度影響並壓垮他們。總的來說，大家會因為主講人克服萬難、最終獲得成功的故事而受到激勵，但是他們同時也會認為自己必須先成為主講人那樣的「超人」，才有辦法在生命中獲得成功。或者，他們會認為非得親身經歷一些個人財富、身體健康、精神情緒等方面的巨大挑

戰之後，才能擁有足夠的動力來獲得成功。

難道你必須先把自己的人生搞砸了，才能獲得最終的勝利？難道你必須身陷於極度惡劣的狀況中，才能從谷底翻身？你已經聽過無數個瞬間改變生命的故事，而且多半都是讓人感覺非得在慘絕人寰的狀況中，痛下決心之後才有辦法浴火重生。萬一你我的人生故事不是這樣的？萬一我們只是一般的平凡老百姓？難道我們非得創造出痛苦，才有辦法從中獲得成功？

或者恰好相反？如果你觀察一位非常聰明、有天賦的人才，如一位偉大的運動員或知名的思想家，或許他（或她）的人生中，曾經遭遇過一些挫折，但是基於本身優秀的天賦，因此得以擺脫困境成為卓越的榜樣。也許你認為自己一輩子都想不出什麼好主意，只會拚命苦撐，也不具備什麼樣的才華與智慧。那麼，我在這裡能斬釘截鐵地告訴你：這完全是錯誤的想法！

這個課程的前提就是：你的成功之道，並沒有你所想的那麼遙遠。一般人的距離感本來就很差，你和成功之間的距離，其實就只有你的兩個耳朵之間的「腦袋瓜子之間」的距離而已。成功絕對不是幾個月之後、未來多年後，甚至幾十年之後的事情。如果你知道如何妥善管理自己的「限制性信念」，就能在自己的腦海中找到成功的途徑，並且

引導自己順著「正確」的方向前進（請留意，我說的是：引導自己順著「正確」的方向前進，努力如果方向錯了，我想也是無濟於事的；當然，這也是這個課程的重點項目之一）。

想要精通此道，唯一的方法就是學會駕馭這些「限制性信念」以及引導自己順著「正確」的方向前進。而你將學會的，就是這整個過程。

這個課程經過刻意的安排，讓你能找到自己該走的途徑，並且獲得極致的成功、金錢與財富。這個課程能拍掉你身上的塵土，幫你重新站起來，給你一個大大的擁抱（或者狠狠地鞭策你一下，端看哪種方式比較適合你）。這個課程幫助你用「身體力行」的方式，具體展現自己獨特的天賦。

最重要的，這個課程要獻給真正的你，那個多年來，一直渴望振翅高飛的心。

你即能擁有「點石成金」的能力，也就是擁有一個把目標設定為成功的「金錢藍圖」--而這個能力，你在學會了這些原則並且付諸行動之後，也會擁有。